



**Урок мира в 1-2 классах**  
6 апреля в лицее прошел урок Мира в 1-2 классе. На уроке решались проблемы заботы друг о друге, взаимопомощи товарищам, доброте по отношению к окружающим. Воспитывались, развивались такие черты характера, как патриотизм,

гражданственность. Говорилось о понятие мира и войны: ставилась проблема выбора между словами «война» и «мир». «Мы живём в тревожное время, где зловещая тень войны ползает по земле. Но мы можем гордиться нашей Родиной, которая всегда стремилась к миру. Далее велась беседа о героизме советских людей во время Великой



Отечественной войны, о том как они за этот мир боролись, какую роль сыграли наши земляки. В конце урока пришли к выводу, что война – это зло, которое мы не принимаем. Дети принимают слово «Мир». А мир там, где дружба. И от нас современных детей зависит каким будет мир завтра.



На этапе рефлексии дети рисовали голубей – символов мира, запуская их в небо пожелали мира на всей планете «Пусть наши голуби всему миру расскажут о том, что дети в России и других странах не хотят войн».